
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : MI Alkhairaat Uemakuni 
Kelas/ Semester : VI (Enam)/2 
Tema 7  : Kepemimpinan 
Sub Tema 2 : Pemimpin Idolaku  
 

Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat menjabarkan nilai-nilai yang terkandung dalam sila ke tiga Pancasila 

2. Siswa dapat memahami susunan teks pidato secara umum 

3. Siswa dapat menyebutkan contoh-contoh tari kreasi berpasangan 

4. Siswa dapat menerapkan kiat-kiat menjaga kebersihan dan kesehatan pada remaja 

5. Siswa dapat menyebutkan bentuk kerja sama negara ASEAN di bidang sosial budaya 

 
Pembelajaran  1 
Kegiatan Pembelajaran  

A. Kegiatan Pendahuluan 
- Membuka petemuan dengan sa;am dan do’a  berrsama 
- Menyanyikan lagu nasional 

B. Kegiatan Inti 
- Siswa menuliskan pemimpin idolanya serta hal yang dilakukannya dalam rangka Pengamalan 

nilai persatuan dan kesatuan 
- Siswaq mengidentifikasi sosok pemimpin idola dari teks bacaan 
- Siswaq membuuat naskah piidato dengan menyusun struktur terlebih dahulu 
- Siswa membacakan teks pidato dihadapan teman-temannya. 
- Siswa mengidentifikasi perbuatan-perbuatan  yang mendukung  persatuan dan kesatuan dalam 

kehidupan sehari-hari 
C. Kegiatan Penutup 
- Siswa dan guru melakukan refleksi bersma  
- Siswa menulis tugas PR 
- Guru memberikan motifasi dan penguatan  
- Berdo’a bersama  

PenilaianHasil Belajar 

- Penilaian sikap 
- Soal-soal postest  

 
Mengetahui  :                                                        Uemakuni, 10 Februari  2020 
Kepala Madrasah                                                     Guru Kelas VI 
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